





Petrire ypaBHeHUs U pactiudpyiTe CIOBO.
A)5a+7=3a-2 [=-4,5; A=-2; ®=5; H=-3; O=2; N1=0,8; T=3.
5a—3a=-2-7
2a=-9
a=-4,5
B)1,2x — 2x + 2 = 0,2x
-Ix=-2

X=2
B)3,6 + 2x =5x+ 1,2
-3x=-2,4

x=0,8
M)-7(2x—-5) =-35 -4, O, 8 2 -2 -3 3
-14x +35=-35
- 14x =-70 5
X:=25
1) 0,5y—-0,6=0,1y + 0,6
0,4y = 1,2
y=3
E) 0,4x + 0,6 = 0,2x
0,2x =-0,6
X=-3




LHnodpaHT

JTO ApeBHerpevYeCKul MaTeMaTHUK
Mvodanrt. Ero mo nipaBy
HA3BIBAIOT OTIIOM anreOphr .

TvodaHT yMesn peliaTh O4eHb
CJIO)KHBIE YDAaBHEHUS], TPUMEHSII
17151 HeM3BeCTHBIX OyKBEeHHBIE
0003HaUeHMs], BBeJI CIleI[Ua/TbHbIH

CHUMBOJI OJIs1 BbIYUTAHN A,
HNCITI0/Ib30BaJ/I COKpAllL€HKA C/IOB.




Matematnyecknm dpeHOMeH

(a + 2b):2—b =a:2




BoccTtaHoBuTe 3annchb
x—08 6.3
x+02 73

7,3(x—0,8) =6,3(x + 0,2)

7,3X-5,84=6,3x+1.26
7,3x—6,3x=1,26 +5,84

%= 7
OTBeT: Xx=71




[lomaluHee 3agaHue
Ne 1494(B)
Ne 1501(a)

Ne 1515.




CamocTosiTenbHasi paboTa

1 BAPpHUAHT. 2 BAPpHUAHT.

Pemnrte ypaBHeHUs:
a)5(x-7)=3(x-4)-27 a)4(x-3)-16=5(x-5)

6) 6.2 -5 0)1.5—2x 5x—3

2k —8 X4 23 —4




